

ГОЛОС ВРЕМЕНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

34

(5658)

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 МАЯ 1996 г.

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

ИНДЕКС 54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ (КРАТКОЕ ИЗЛОЖЕНИЕ)

Россия, за которую мы в ответе

(О положении в стране и основных направлениях политики Российской Федерации)

МОСКВА-1996 г.

(Продолжение. Начало в №№ 31, 33)

Время новой России

НЕРЕШЕННЫЕ РЕГИОНАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

Региональное нормотворчество пока далеко от полного соответствия федеральной Конституции и федеральным законам. Усилились межрегиональные различия в уровне жизни населения, появились депрессивные регионы с высокой безработицей, не утихает процесс обезлюдения обширных частей страны. Время реформ и выгода от них по-прежнему распределяется между регионами весьма неравномерно.

ЧЕЧЕНСКИЙ КРИЗИС

Дудаевича осуществляла целенаправленную политику вытеснения из Чечни людей, для которых родным является русский язык; основной, но тщательно скрываемый мотив дудаевского руководства — добиться свободы для разбоя, прежде всего в Северо-Кавказском регионе. 31 июля 1995 года состоялось решение Конституционного Суда Российской Федерации, который признал правомочными решения Президента России по восстановлению конституционного порядка в Чеченской Республике.

Сила государственного принуждения была и остается направленной против бандитов, обладающих огромными запасами оружия. Федеральные силы помогают законным властям Чеченской Республики наладить нормальную жизнь, обеспечить безопасность ее населения. Было подписано Соглашение по блоку военных вопросов федеральной правительственной делегацией и обеими сторонами чеченского конфликта. 17 декабря 1995 года были избраны законный Глава Чеченской Республики и депутат Государственной Думы от Чечни. Тем самым жители Республики ясно дали понять: они хотят мира, они хотят спокойно жить, иметь нормальную жизнь, иметь нормальную власть. Многие дудаевичи — люди обманутые или запуганные; большинство населения Чечни просто боится, что завтра федеральные силы Министерства

внутренних дел разом покинут ее пределы.

Понимая, что в условиях налаживания мирной жизни в Чечне дудаевичам не удастся остаться на плаву, их верхушка распотала летние договоренности и попыталась повернуть ситуацию вновь в военное русло. Однако сил для масштабного вооруженного противостояния у бандитов уже не было. Поэтому они избрали тактику открытого терроризма.

Сегодня центральный вопрос — как проторить дорогу к спокойной жизни в Чеченской Республике. В ближайшее время путь к урегулированию ситуации будет найден. Но этот путь будет построен не на каком-то одном шаге, а на комплексном мер. Мы готовы к переговорам с любыми политическими силами, заинтересованными в установлении мира в Чечне. Но мы не намерены вступать в сделку с бандитами, да к тому же за спиной законного правительства Чечни. Мы готовы к компромиссам в вопросе о статусе Чечни в составе России, но не в ущерб безопасности граждан.

ВНЕШНЕПОЛИТИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

Впервые в XX веке для России нет реальной военной угрозы. Сегодня на российские города не нацелено самое мощное ядерное оружие. Россия и США осуществляют беспрецедентные по глубине сокращения стратегических вооружений. Во многом, благодаря активной позиции России, удалось обеспечить бесспорное и безусловное продление Договора о нераспространении ядерного оружия.

Россия и Китай подготовили уникальное соглашение о мерах доверия и военной разрядки вдоль границы.

Тенденция к существенному углублению интеграции государств СНГ уверенно преобладает теперь над тенденцией к «разбеганию».

Наладив добрые политические отношения с динамично развивающимися странами АСЕАН, Персидского залива, мы впервые по-крупному вышли на их рынки, в том числе перспективные рынки вооружений. Мы заключили не имеющее аналогов по охвату и глубине Соглашение о партнерстве и сотрудни-

честве с Европейским Союзом, становимся активными участниками многих международных финансовых и торгово-экономических организаций.

Решение о принятии Российской Федерации в Совет Европы означает признание этой старейшей европейской организацией реального продвижения России к правовому государству, хотя на этом пути нам предстоит сделать еще очень много.

НЕРЕШЕННЫЕ ВНЕШНЕПОЛИТИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ

Не исчезла возможность неблагоприятных геополитических изменений, в первую очередь связанных с возможностью продвижения военной структуры НАТО к российским границам. Тревожат призывы к игнорированию, а то и прямому противодействию законным российским интересам в СНГ, в ходе югославского урегулирования, в вопросах баланса обычных вооружений в Европе, сохранения действенности Договора по ПРО. Сохраняются очаги локальных конфликтов у наших границ. Международная организованная преступность смыкается с российской, угрожая жизни людей и интересам государства.

Завтрашний день России

ГОСУДАРСТВЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

1996 год унаследовал от двух предыдущих лет ряд нерешенных проблем. Главней среди них — отладка механизмов управления через право. Впереди важнейшая работа по кодификации нового законодательства.

Судебная реформа будет продолжаться поэтапно. Задачами 1996 года являлись продолжение формирования законодательной базы судебной власти, комплектования судов всех уровней, развития практики прямого применения Конституции, в первую очередь — в сфере защиты прав и свобод граждан. Предстоящие в 1997 году изменения в бюджетной политике обязывают обеспечить судам достойную материальную базу.

Еще одно важнейшее направление законодотворчества — правовые акты субъектов Федера-

ции. Гигантскую работу предстоит проделать, чтобы в региональных законах реализовать богатство российского разнообразия культур и традиций, одновременно обеспечить единство правового пространства, соответствие региональных нормативных актов Конституции.

ВОСПИТАНИЕ ПРАВОВОГО СОЗНАНИЯ ГРАЖДАН

В последнее время для этого сделан неплохой задел. Подготовлены программы и учебники, предназначенные для правовой подготовки в широком возрастном диапазоне — от начального до вузовского обучения.

Наряду с этим необходимо развивать сеть общедоступного правового консультирования населения. Государство обязано поддержать многочисленных энтузиастов, занятых этим важным делом.

БОРЬБА С ПРЕСТУПНОСТЬЮ

Один из самых ключевых и гнетущих фронтов борьбы против преступности — коррупция и экономические правонарушения. Коррупция всегда существовала в нашем государстве. Но сегодня это явление стало вызывающим, масштабы его опасно расширились.

После принятия общей и особенной частей Гражданского кодекса, Закона об основах государственной службы и ряда других важнейших законов полагается условия для борьбы с экономической преступностью. В 1995 году началась работа по очистке правоохранительных органов от коррупционеров и предателей. В текущем году эта работа будет продолжена.

Одна из важных задач — лишить экономическую преступность питательной среды, образованной проблемами или недостатками в законодательстве.

Необходимо отказаться от разрозненного принципа при регистрации коммерческих структур, от громоздкой и противоречивой системы налогообложения.

Второй задача — победить уличную преступность. Один из путей — создание муниципальной милиции, подотчетной органам местного самоуправления, а следовательно — непосредственно населению.

(Продолжение следует в следующих номерах).

Новости, События, Факты

Праздник отметили

Не помешала пасмурная погода 1 Мая провести праздничные мероприятия в населенных пунктах района: ярмарка в г. Новопавловске, концерты художественной самодеятельности, развлекательные мероприятия для детей прошли во всех населенных пунктах района.

Г. ИВАНОВА.

Полным ходом

В дни майских праздников механизаторы ГПЗ «Комсомолец» закончили сев подсолнечник на 714 гектарах, а сейчас заделывают в почву семена зерновой кукурузы. Хороших результатов здесь добиваются полеводы бригады № 2, возглавляет которую уже не первый год Н. М. Носачев.

К. НИКОЛАЕВ.

Нарушители наказаны

В канун Первомайского праздника состоялось заседание административной комиссии г. Новопавловска, где рассматривались факты нарушения правил санитарного состояния города. Особенно злостными нарушителями оказались жители ул. Курской Р. Кургули, В. Радько, Н. Бобин, В. Рудников, которые захламили склоны поймы реки Куры. Всего комиссией рассмотрено 15 и оштрафовано 10 граждан, проживающих по ул. Курской.

Уважаемые жители района! Пришла весна. Так давайте же сделаем наши населенные пункты цветущими садами!

Г. АВАНЕСОВА.

Поиграем, ребята!

На базе детского сада «Родничок» (г. Новопавловск) прошло районное методическое объединение по теме: «Сюжетно-ролевая игра во второй младшей группе». Руководила этим объединением Галина Ивановна Омельченко — воспитатель из яслей № 1. Дети играли с увлечением, с большим интересом. Они представляли сказочных персонажей. В игре они постигали навыки самостоятельности и речевого общения. Занятия провела со своей группой воспитатель Татьяна Николаевна Синчинова.

Затем для участников методического объединения состоялась игра «Поле чудес». Призы они получали те, что сделали своими руками ребятами, и даже «миллионы» были, как настоящие. Работники детского сада и дети порадовали собравшихся своим выступлением: пели, плясали, читали стихи.

Н. ОРЛОВА,
заведующая детсадом
«Родничок».

„Голос времени“ — ваша газета!

В ней вы найдете информацию о жизни района,
рассказы о земляках, полезные советы,
консультации, программу телевидения.
Мы постараемся сделать газету интересной,
полезной, насыщенной.

Выписывайте свою районную газету!

На темы воспитания

Хочу поделиться с коллегами

За то, как складываются отношения между взрослыми и детьми, отвечают взрослые. И это истина. Я работаю социальным педагогом в Старопапавловской средней школе третий год. Передо мной ежедневно встают вопросы оказания социальной помощи подрастающему поколению, выявления проблем детей, возникающих в их отношениях со взрослыми и сверстниками.

Свою работу осуществляю в тесном сотрудничестве с администрацией школы, классными руководителями, взаимодействую со Старопапавловской сельской администрацией, органами внутренних дел, главным врачом сельской больницы.

Свою работу я начал с того, что провел социальный анализ населения станицы и хутора Крупского. Ульяновского, определил семьи, которые нуждаются в социальной поддержке или особом контроле, как со стороны школы, так и со стороны ад-

министрации станицы и милиции. Составил конкретный план работы, в соответствии с которым 1—2 раза в месяц проводятся совместные рейды главы сельской администрации, участкового уполномоченного милиции, главного врача Старопапавловской больницы и меня, социального педагога школы.

Во время этих рейдов мы посещаем семьи, которые были поставлены на контроль ранее, знакомимся с бытовыми условиями этих семей, условиями воспитания детей. По результатам рейдов нуждающимся семьям оказывается посильная материальная помощь, а к неблагополучным семьям, чаще всего к пьяницам, принимаются меры административного воздействия.

В 1995 году по линии администрации СХП «Старопапавловское» четырем малообеспеченным семьям оказывалась помощь продуктами питания, участием в работе родителей и

учащихся, которые по разным причинам были отчислены из школы. В конце Нового года 25 ребятишкам были вручены новогодние подарки. Для детей из особо нуждающихся семей были установлены льготы при организации летнего отдыха, для 20 учащихся было организовано санаторно-курортное лечение и обследование.

В течение всего учебного года регулярно проводятся заседания административной комиссии. Особую обеспокоенность вызывает тот факт, что практически на каждом заседании заслушиваются родители, уклоняющиеся от воспитания собственных детей, либо родители, дети которых без уважительных причин систематически не посещают занятия в школе.

В работе с такими семьями также эффективно применяются традиции казачества, привлекается общественность станицы.

Таким образом, всеобщими усилиями школы и общественно-

сти выполняется Закон Российской Федерации «Об образовании». Также ими проводится работа по профилактике правонарушений, и ее результаты видны налицо. В станице на протяжении ряда лет среди несовершеннолетних нет правонарушителей.

Возродив традиции казачества, школа организовала шефство подростков над ветеранами войны и труда.

Конечно, не все у нас благополучно и еще много нерешенных проблем: это и увлечение старшеклассников спиртными напитками, курением, особенно девушек, и беспрепятная продажа школьникам спиртного и табачных изделий и другие.

Должность социального педагога недавно появилась в нашей школе, поэтому и опыта у меня не так много. Буду рад, если коллеги из других школ района на страницах газеты расскажут о чем-то новом, интересном в своей работе, а возможно, и обозначат новые проблемы.

М. СИДОРЕНКО,
социальный педагог.

О компенсациях за санаторно-курортное лечение

Вопрос, связанных с выплатой компенсаций за санаторно-курортное лечение, волнует очень много.

Компенсация за санаторно-курортное лечение выплачивается всем инвалидам Великой Отечественной войны, инвалидам боевых действий на территориях других государств и участникам Великой Отечественной войны, ставшим инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (за исключением лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий), военнослужащим и лицам рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, ставшим инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья и заболеваний, полученных при исполнении обязанностей военной службы (в дальнейшем «инвалиды»). Выплачивается компенсация всем этим категориям, по различным причинам не получившим санаторно-курортного лечения в течение двух лет 1994-95 г.г., и денежных компенсаций вместо путевок, при наличии у них медицинских показаний: медицинская справка для получения путевки (форма 070/у — новая форма Минздрава РФ, действительна также 289-а или просто бланк — лист бумаги), заверенная личной печатью лечащего врача и медицинского учреждения и заявлении инвалида Великой Отечественной войны.

ПРИ ОТСУТСТВИИ У ИНВАЛИДОВ МЕДИЦИНСКИХ ПОКАЗАНИЙ ДЛЯ САНАТОРНО-КУРОРТНОГО ЛЕЧЕНИЯ ДЕНЕЖНАЯ КОМПЕНСАЦИЯ РАСХОДОВ НА САНАТОРНО-КУРОРТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ ИМ НЕ ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ.

Первая денежная компенсация расходов на санаторно-курортное лечение выплачивается в I квартале 1996 г., а потом по мере поступления заявлений.

Участнику Великой Отечественной войны, ставшему в 1995 г. инвалидом ВОВ по Постановлению Правительства о приравнивании участников ВОВ, ставшим инвалидом вследствие общего заболевания и инвалидам ВОВ, компенсации положена только в I квартале 1997 г., то есть 1995-1996 годы. Лечение в госпитале не считается санаторно-курортным. Путевки, выданные инвалидам, как лицам, больным туберкулезом, также не учитываются.

Работающие инвалиды для получения денежной компенсации представляют Управление социальной защиты населения справку с места работы, что они в течение двух лет (1995-1996) при наличии медицинских показаний не получали от предприятия бесплатные путевки.

Г. ФОЧИНОК,
начальник Управления
СЗН.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ВЕТЕРАНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Вот так и живем...

В зале дома культуры станицы Зольской собрались ветераны труда, войны, Вооруженных Сил. Они с удовольствием понимают друг другу руки, улыбаются, весело переговариваются, ведь не часто встречаются, хотя вместе когда-то служили в армии, сражались на фронте, работали на колхозных полях, чтобы обеспечить продуктами защитников Родины. Много тогда зольчан погибло, многие вернулись домой израненными, понадеявшись. Только в СХП «Зольское» сейчас насчитывается более двадцати инвалидов.

Официально в настоящее время вроде бы все больше внимания уделяется ветеранам со стороны правительства, президента, но в глубине России это мало ощущается. Как отметила в своем докладе председатель ветеранской организации СХП «Зольское» Б. В. Бурлак, за последние два с лишним года прежней заботы о ветеранах уже нет. В станице прекратил работу магазин «Ветеран», в котором раньше ветераны могли приобрести необходимые продукты по льготным ценам.

Но Василий Васильевич Бурлак также отметил, что в прошлом году руководители СХП «Зольское» позаботились о своих ветеранах. По льготным ценам им было выдано по четыре центнера пшеницы и по три ячменя. Более двухсот участников войны к 50-летию Победы получили ручные часы и книгу Жукова. Была выпущена «книга Памяти», в которую занесено более 630 имен зольчан, погибших на фронтах Отечественной войны. И этот список пополняется новыми фамилиями.

В станице установлен мемориал в их память, зажжен вечный огонь, который теперь погас, потому что нечем платить за газ... Да только не мертвым от этого больно — живым!

Ветеранская организация сейчас ведет работу по оформлению

удостоверений ветеранам, по которым они будут пользоваться льготами.

На собрании шел разговор о разделении земли СХП «Зольское» между его членами. Най свой долины получили и ветераны этого хозяйства.

— Мы уже подсчитали, что на каждого приходится по 4,7 гектара, — сказал в своем выступлении руководитель СХП Н. А. Шенелев, — но пока этот вопрос до конца не решен. Хозяйство находится в тяжелой ситуации. Правда, осенний сев провели неплохо, заканчиваем сев яровых. Горючее пока есть. Но мы в долгах, как в шелках. Зарплату работающим выдали только до декабря 1995 года. Животноводство в хозяйстве убыточное. В этом году, как говорится, придется за тонну горючего отдавать 3 тонны пшеницы. Но мы не теряем надежды, надеемся, что СХП выживет.

Заведующая отделением управления социальной помощи населению сообщила собравшимся, что в станице девять работников отделения обслуживают семьдесят малоимущих ветеранов. Они три раза в неделю посещают их и выполняют все просьбы. В станице более трехсот человек пользуются льготами.

Работа совета ветеранов СХП «Зольское» была признана удовлетворительной. Избран новый состав совета, и вновь председателем его стал Б. В. Бурлак. Избраны также делегаты на районную конференцию ветеранов труда, войны, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

На собрании выступили также глава администрации станицы Зольской А. А. Захарченко, председатель районного совета ветеранов Герой Социалистического Труда В. А. Трифионов.

Для ветеранов был дан концерт художественной самодеятельности.

М. ФЕРОНОВ.

Как у Малки, у реки...

Шумит лес у реки Малки, Река горная и быстрал. Вода порекается по камням, бежит с шумом. Лес густой, высокий. И верхушки деревьев видны из-за обрывистых берегов Малки. Кладбище пост находится на кургане, именуемом Пикетом. Здесь казаки дежурили круглые сутки. Жили в землянках, в шалашах. Служили казаки много лет, привозили жен, строили жилье рядом с курганом, вдоль берега Малки.

Петр Сафонович Белогорко хорошо помнит, как в 1917 году умер дед Дмитрий. А Сафон Дмитриевич Белогорко, отец Петра Сафоновича, дома жил мало, в первую мировую был на фронте. Вернулся домой — начался гражданская, на ней его и убили. Погиб в Дагестане. Мать осталась с детьми одна, обрабатывать землю некому, и она стала отдавать ее в аренду. Какой был скот, лошади — все забрала новая Советская власть в колхоз, оставили семье только одну корову.

Работал в колхозе «Красный огород» и Петр Сафонович, бригадиром был у него Андрей Прокофьевич Самойленко, бывший красный конник.

Менялась жизнь на селе. Менялись и заботы. Не стало в станице казаков. Один колхоз раздробили на четыре колхоза. Председателем сельского Совета станицы Марынской поставили Андрея Прокофьевича Самойленко.

Церковь разорили и бревна сожгли. На Рогожинском складе МТС сделали, а колхоз их теперь назывался «Сталинский путь».

В 1935 году призвали Петра Белогорко в армию. Служить попал на ирано-турецкую границу.

В 1938 году направили его учиться в Саратовское военное училище, а после окончания в Даурский кавалерийский пограничный полк № 53.

В 1942 году из пограничных отрядов создали Забайкальскую дивизию. Петр Сафонович во-

▲ СОЦИОЛОГИЯ

ценности дороги 24 процентам опрошенных с зарплатой 50-200 тысяч и лишь 15 — более 1,5 миллиона.

Ну, а в Вологде создано общественное движение за отмену президентских выборов. Его возглавил вологодский предприниматель Леонид Шонуров, выступивший за продление полномочий Бориса Ельцина. Бизнесмен утверждает, что это первая подобная организация в провинциальной России, возникшая в ответ на постановление Государственной Думы о фактической денонсации Беловежских соглашений.

Виктор ШАРОВ.

Президент все-таки нужен

Лишь 19 процентов респондентов, опрошенных фондом «Общественное мнение», положительно относятся к идее отмены поста президента, отрицательно — 39. Каждому четвертому россиянину безразлична форма государственного правления, еще 17 процентов вообще не имеют мнения по данному вопросу. Чаще всего против ликвидации института президентства выступают мужчины — 42 процента, молодежь в возрасте до 25 лет (48) и люди с высшим образованием (55).

Большинство опрошенных городских жителей с высшим и

средним специальным образованием (независимо от уровня доходов) считают, что Россия должна сегодня ориентироваться на традиционные русские ценности и стандарты жизни. Это мнение поддержали 58 процентов горожан, зарабатывающих от 50 до 200 тысяч рублей в месяц, 64 — от 200 до 600, 69 — более 1,5 миллиона. Высокооплачиваемые специалисты несколько чаще низкооплачиваемых отвечали, что стране следует держать равнение на Запад. И, наоборот, небольшие заработки составляют людей с тоской оглядываться в прошлое: советские

Приезжал к нему в гости брат, Егор Сафонович Белогорко. Всею войну отсоедал благополучно и остановился в Куйбышев, где завел семью, есть два сына и дочь. У Петра Сафоновича хорошо отдохнул и уехал в Пятигорск за билетом. В городе случилась автомобильная авария, и он погиб. Так ушел из жизни последний брат Петра Сафоновича... Что ж, старость — время потерь!

В День Победы ветеран надевает медаль «За боевые заслуги», на фронте полученную, а рядом светится медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

Нет, не зря прожил жизнь человек на этой земле.

Г. ЯШКУНОВ,
ст. Марышский.

* Как мы работаем

Почему молчит радио и не работает телефон?

Недавно мне довелось побывать на нескольких сходах граждан в станциях и поселках нашего района. И всюду самым большим вопросом была работа связи: почему годами молчит в домах радио, почему так плохо работают телефоны: то куда невозможно дозвониться, то постоянно номера блокируются (в неделю два-три раза аппараты отключаются начисто!). Плату требуют сыпавшей вносить исправно, а абонентам качественных услуг не предоставляют...

Все вопросы и претензии я решила переадресовать главному инженеру районного узла связи ПЕТРУ НАСИЛЬЕВИЧУ КОЖИНУ.

Корр. Петр Васильевич, чем объясняются сегодняшние трудности в обслуживании абонентов телефонной сети?

П. В. КОЖИН. С тем, что мы демонтировали морально устаревшее оборудование АТС-9, заменив его на новое — АТС-4.

Это станции электрического типа, она очень чувствительна к малейшим неполадкам на линии и, если их обнаруживает — моментально отключает «большого» абонента.

Приведу пример. Если у вас телефонная линия выполнена как временная или без соблюдения технических норм и правил, автоматика будет постоянно отключать ваш аппарат. Связисты могут вновь заставить линию включиться, но не надолго: автомат снова обнаружит неисправность, отключит ваш телефон.

Поэтому абоненту лучше дать заявку в узел связи на проверку подземного телефонного кабеля с соблюдением всех технических условий.

Может быть и такое, что линия у вас исправна, телефонный аппарат не работает согласованно с оборудованием АТС-2 или АТС-4. Приносим его к нам — настроим, проверим. Обращайтесь по телефону 2-27-18, и мы стартуем.

Корр. Как я понимаю, всякое новое оборудование всегда требует наладки, доводки, настройки.

А не «виновата» ли в плохой работе наших телефонов и сама новая станция?

П. В. КОЖИН. Эти технические сложности временные. Для наладки и настройки оборудования нашими специалистами требуется еще 30-40 миллионов. Но, я думаю, в мае все эти работы будут выполнены, станция будет работать, как часы. Сейчас мы видим деньги, а доллариков у нас много, но платить почему-то никто не торопится: мы не можем получить свои законные 787 миллионов (130 из них должны жители района, 90 — бюджетные организации и 568 — хозяйственные).

Мы, в свою очередь, тоже задолжали 600 миллионов.

Взаимные неплательщики — бич нашей экономики. Набавимся от этого — будет нормальная работа.

И вот еще что следует знать нашим абонентам, чтобы правильно пользоваться телефоном: если вы звоните в город из Марьинской или Советской — наберите непосредственно номер абонента и ждите ответа. Тем же, кто звонит из других населенных пунктов (например, из Старо-Павловской или Комманки), надо сначала набрать «ноль», а потом только номер городского абонента.

Корр. А что же будет с оборудованием АТС-9?

П. В. КОЖИН. Станция рассчитана на две тысячи номеров и вполне может использоваться в Зольской вместо прежней на 200. Тем более, что вся связь в районе организована через центральную станцию АТС-4.

Конечно, было бы неплохо на всех линиях связи заменить устаревшее оборудование, но такой возможности пока нет, а на разбитой телеге далеко не уедешь.

Корр. Многие абоненты спрашивают: почему за ненадлежащее обеспечение связи вы не несете никакой материальной ответственности (связистов не штрафуют без суда за нарушение прав потребителей), а стоит

абоненту просрочить с оплатой за услуги, телефон сразу отключают и требуют 25 тысяч за подключение.

П. В. КОЖИН. Да, мы действительно отключили 72 абонента за несвоевременную уплату за услуги связи. И действовали вполне законно, потому что руководствовались существующим положением: если абонент не внес плату за пользование телефоном в марте до 10 апреля, мы его предупреждаем, что телефон будет отключен 20 апреля, и отключаем.

Но у абонента остается еще 5 льготных дней для уплаты задолженности. Если он этого не успел сделать, через 30 дней линии и номером РУС может распорядиться по своему усмотрению...

Бывает и такое, что у человека нет денег на уплату. Пишите заявление в узел связи об отсрочке платежей, но обязательно укажите, когда сможете с нами расплатиться. Мы идем и на это, потому что понимаем, что у людей и пенсию задерживают, и зарплату, да и не всегда хватает тех денег, чтобы заплатить за все сразу.

В случае, если у вас на линии неполадки, звоните — 08. Мы зарегистрируем вашу заявку, отремонтируем линию или аппарат и произведем перерасчет оплаты за пользование телефоном, такие перерасчеты уже сделаны 150 абонентам.

Так что давайте взаимно уважать друг друга, беречь наше здоровье и нервы. Нам не выгодно терять абонентов, а вам, абонентам, нужны наши услуги. И мы стараемся, чтобы эти услуги становились качественнее и дешевле, а вы, уважаемые абоненты, постарайтесь их своевременно оплатить.

А радио молчит на многих улицах потому, что без нашего разрешения эти улицы перерывали, при этом нарушились коммуникации. Давайте заявки — будем ремонтировать и линии, и точки. А тех, кто рвет линии, пора строго наказывать.

Вела интервью В. ЧЕРНЫШЕВА.

СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

Индивидуальная трудовая деятельность

В редакцию газеты обращаются жители с просьбой рассказать о том, каким образом можно организовать частную торговлю, заняться каким-либо видом индивидуальной трудовой деятельности, какие для этого потребуются документы. Мы попросили дать подробную консультацию по этим вопросам начальника отдела налогообложения налоговой инспекции Валентину Васильевну Мищенко.

Физические лица, изъявившие желание заниматься предпринимательской деятельностью, уплачивают регистрационный сбор. Предельный размер ставки сбора не должен превышать установленного размера минимальной месячной оплаты труда.

Регистрация должна быть произведена не позднее чем в 15-дневный срок с момента подачи заявления физическим лицом. Уплаченный регистрационный сбор не возвращается. В случае утери предпринимателем свидетельства (при наличии уважительных причин) выдается дубликат свидетельства, за который взимается 20 процентов от суммы ранее уплаченного сбора.

Физические лица могут осуществлять только те виды деятельности, которые указаны в свидетельстве при регистрации предпринимателя. Свидетельства о государственной регистрации предъявляются по требованию должностных лиц, налоговых и иных органов, определенных законодательными актами, при осуществлении ими своих функций. Физические лица, занимающиеся предпринимательством с нарушением настоящего Закона, несут ответственность в соответствии с законодательством РФ. Все доходы, полученные от такой деятельности, подлежат взиманию в доход государства в установленном порядке. Налогообложению подлежат доходы физических лиц, получаемые в течение календарного года в связи с осуществлением ими любых видов предпринимательской деятельности.

Для исчисления подоходного налога определяется валовой доход, который включает все поступления физического лица от данного вида деятельности. Разность между валовым доходом, полученным в течение календарного года, и документально подтвержденными расходами, связанными с извлечением этого дохода, рассматривается как чистый доход, подлежащий обложению налогом.

В состав расходов включаются фактически произведенные и документально подтвержденные

иные платящим расходы, непосредственно связанные с получением дохода. Налогообложение осуществляется на основании: а) декларации физических лиц о предполагаемых и фактически полученных ими в течение года доходах; б) материалов обследований деятельности физических лиц, производимых налоговыми органами; в) сведений, полученных от предприятий, учреждений, организаций и физических лиц о выплаченных платящим доходах.

Налог уплачивают в течение текущего года физические лица, которые вносят авансовые платежи по одной трети годовой суммы налога, исчисленной по доходам за истекший год, а платящие, впервые привлекаемые к уплате налога, — по одной трети начисленного налога с предположительного дохода за текущий год. Для уплаты авансовых платежей налога установлены следующие сроки: к 15 июля, 15 августа, 15 ноября. Уплата авансовых платежей налога производится на основании платежных извещений, вручаемых платящему налоговым органом, исчислившим этот налог.

Передача регистрационного свидетельства другому лицу запрещена. Для учета доходов и расходов необходимо приобрести и оформить за свой счет «Книгу учета доходов и расходов» от осуществления предпринимательской деятельности. Она должна быть пронумерована, прошнурована и скреплена печатью. Декларация о доходах, полученных за истекший год, представляется до 1 апреля следующего года. Разница между исчисленной суммой налога и суммами налога, перечисленными в течение года, подлежит уплате физическими лицами не позднее 15 июля года, следующего за отчетным. В случае отсутствия или заупущенности учета объектов налогообложения определяются суммы налогов, подлежащих внесению платящими в бюджет расчетным путем на основании данных по аналогичным платящим.

Если предприниматель получил регистрационное свидетельство на право занятия каким-либо видом деятельности, он может заниматься им на всей территории Российской Федерации. Если человек имеет основное место работы и изъявил желание в свободное от работы время заниматься предпринимательской деятельностью, он должен выбрать регистрационное свидетельство на данный вид деятельности.

Иван Тарасович Выхалов — один из лучших хлеборобов района. Богатый опыт, сыновья любовь к земле-кормилице, большая ответственность за дело — вот производные его таланта.

22 года работает Иван Тарасович бригадиром в КПЗ «Комсомолец». И то, что совхоз стабильно в числе лучших по производству молока, немалая заслуга земледельцев бригады, производящей корма на зерно. Высокая культура земледелия, хозяйское отношение к технике определяют успех всего коллектива.

На снимке: И. Т. Выхалов.

На сельской сцене

На сцене Дворца культуры станция марьинской — премьеры спектакля «Королество привидящих» (постановка чехов Мельниковых — гавасы Алексеевы и аншлава Владимировича).

Самостоятельные артисты сделали декорацию и всю Ausstattung.

В спектакле заняты Надежда Крайковичева (безработная), она играет бабушку, Странитель Николай Кравченко в роли вара.

Сергей Сизов — министр Абаи, электрик Сергей Ваднев — министр мушкетеров, работник детского сада плахиды Васильева — госпожа Андага.

В остальных ролях заняты школьники.

А недавно станционеры и жители района посмотрели композицию «Смеемся с Чеховым» и литературно-музыкальную композицию на стихи Валентина Марьинского (постановка М. В. Мельникова, А. С. Шашкина и Р. А. Мельниковой).

8 мая, в 18 часов, во Дворце культуры Марьинской большая концертная программа — «Играй, гармонь», на которую по местному радио приглашали всех исполнителей, играющих на народных инструментах — не только на гармонь, но и на балалайку, рожок, свирели, домре, гитаре, баяне, аккордеоне, трубе, цимбалах, гуслях... Придут на праздник и частушечники, и танцоры, и чтецы. Пошла талантами станция. Так пусть же они раскроются!

В. ЧЕРНЫШЕВА.



Письмо в газету

Есть в нашей станции Марьинской отдел социального обслуживания населения на дому, который руководит добрый, отзывчивый человек Т. И. Черкасова. Я ей очень благодарна за внимание и заботу. Не знаю, чтобы и делала, если бы не Тамара Николаевна. Она приходит ко мне и в будни, и в праздники. Помогает, советует, добрым словом поддержит. На Пасху, например, ко мне пришел хор женщин с

Моя кормилица

аккордеоном и бубенцами, поздравили меня с праздником, пели песни, подарок вручили. Как я была благодарна им и признательна за все это.

Низко кланяюсь я своей «кормилице» Н. И. Каршиной. Господи, сколько в ней теплоты, энергии, добра. Когда она приходит, становится легче на ду-

ше и как-то светлее вокруг.

В любую погоду Нина Ивановна едет на велосипеде к тапкам, как и, одним из, большим пенсионерам. Принесет мне свежей водички из крана за двором, хлебушка по дороге возьмет. И всегда она доброжелательна, внимательна, заботлива. Справится о моем здоровье, на-

строении. Она всегда терпелива, не считается со своим временем. А ведь у Нины Ивановны есть своя семья, которая тоже требует внимания.

Я очень благодарна своей помощнице, желаю ей душевного равновесия, доброго здоровья и счастья в наше трудное время.

М. АНТИПЕНКО,
ст. Марьинская.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 6
I КАНАЛ**

15.00 Новости (с с/п)
15.20 «Волшебные истории»
15.45 Марафон-15
16.00 Звездный час
16.40 «Элен и ребята»
17.05 Дикси
17.30 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 «Секрет тропицанки»
19.10 Час пик
20.05 Фильм «Почему я жив?»
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Сериал «Виртуальная реальность»
22.35 «Не стреляйте». Памяти журналиста
23.55 До и после...
23.45 Новости
23.55 «Линия кино». «Нам не дано предугадать». Общедоступно

КАНАЛ «РОССИЯ»

15.50 К 70-летию Красного радио. Концерт по залам ветеранов радиовещания (П)
16.45 Там-там-новости
17.20 Выжик (Ст)
18.00 Вдовы России (Ст)
18.25 К 70-летию Красного радио (Ст)
18.45 Телевизионная пресс-конференция с членом Совета Федерации Федерального собрания России, губернатором Ставропольского края П. П. Марченко (Ст)
19.35 Рекламная программа (Ст)
19.45 СТВ-новости (Ст)
20.00, 23.00, 23.55 Вести
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 От форте до пьано
22.05 X/ф «Холодное лето 53-го»
0.10 Миллионная хроника
0.20 Лучшие игры НБА

**ВТОРНИК, 7
I КАНАЛ**

6.00 Телеутро
9.00 Новости
9.15, 18.20 «Секрет тропицанки»
10.05 Фильм «Почему я жив?»
10.50 Смехопанорама
11.15 Мультфильм «Линьпоп»
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Мы и рынок
12.50 «На всю оставшуюся жизнь». 3-я серия
13.55 «Старший сын». 1-я серия
15.20 «Волшебные истории»
15.40 Кварцете «Веселая компания»
15.55 Мультфильм
16.10 Волшебный мир, или Си-нема
16.40 «Элен и ребята»
17.05 ...До 16 и старше
17.30, 2.20 Семь дней спорта
18.00 Новости
19.10 Час пик
20.05 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Все фильмы Рязанова. «Зигзаг удачи»
23.25 Новости
23.35 «50х50»
0.35 «Батальоны просят огня», 1-я серия
1.35 Поэт Людмила Гурченко

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 «Медвежий истории»
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20 В этот день...
8.30 Деловая Россия
9.00 Мультфильм «Пес в сапогах»
9.20 Л-клуб
10.05 «Санта-Барбара»
13.00 Устами младенца
13.30 «Страсти по Питеру». Песни В. Мальцева
14.20, 17.20, 22.05 «Россиа вериле сына». Телемарафон и Дню Победы
16.50 Месяцеслов
17.50 Студия-2 (П)
18.00 «Говорит Москва». Концерт, посвященный Дню радио
20.00, 23.40 Вести
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 Сам себе режиссер
23.55 X/ф «Испытание будущим»

**СРЕДА, 8
I КАНАЛ**

6.00 Телеутро
9.00 Новости

9.15, 18.20 «Секрет тропицанки»
10.05 Тема
10.45 В мире животных (с с/п)
11.30, 19.20 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 «На всю оставшуюся жизнь». 4-я серия
13.50 «Старший сын». 2-я серия
15.20 «Волшебные истории»
15.45 Кактус и К²
15.55 Дом-солд
16.10 Зов джунглей
16.40 «Элен и ребята»
17.05 Тет-а-тет
17.30, 1.55 Семь дней спорта
18.00 Новости
19.50 Футбол. Чемпионат России. «Крылья Советов» (Самара) — «Спартак» (Москва), 2-й тайм
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 X/ф «Проверка на дорогах»
23.25 Сиреневый туман
0.15 «Батальоны просят огня», 2-я серия
1.25 Музыкальная программа

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 «Медвежий истории»
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20 В этот день...
8.30 Деловая Россия
9.00 X/ф «Золотой цыпленок»
10.10 Мультфильмы
10.30 Проще простого
11.20 X/ф «Небесный тихоход»
12.35 Этот современный «Соррементник»
13.30 Наш сад
14.20 Деловая Россия
15.55 Империя игр
16.45 Там-там-новости
17.25 Притяжение (П)
17.55 Торжественная встреча героев Великой Отечественной войны
18.50 Афиша канала «14-24» (П)
18.55 Парк культуры (П)
19.40 Студия-2 (П)
20.00, 0.15 Вести
20.35 Праздничный концерт
22.10 Футбол. Кубок кубков. Финал. «Пари Сен-Жермен» (Франция) — «Рapid» (Австрия)
0.30 X/ф «На Муромской дорожке»
1.35 Звуковая дорожка

**ЧЕТВЕРГ, 9
I КАНАЛ**

7.00 Телеутро. Праздничный выпуск
9.00 Военный парад войск на Красной площади, посвященный Дню Победы. По окончании — «Телеутро»
10.55 «Из записок Лопатина». Фильм-спектакль
12.55 Концерт Льва Лещенко
13.50 Фильм Михаила Ромма «Обыкновенный фашизм». В перерыве — 15.00 — Новости (с с/п)
16.30 X/ф «Беспокойное хозяйство»
18.00 Новости
18.20, 19.03 Несколько мгновений весны
18.50 Светлой памяти павших в борьбе против фашизма. Минута молчания
19.20 X/ф «Женя, Женечка и «Катюша»
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Ветераны войны в гостях у передачи «Поле чудес»
22.00 Салют и ознаменование Дня Победы
22.05 «Поле чудес» (Продолжение)
22.55 X/ф «Летят журавли»
0.45 Новости
1.00 «Голубой огонек», посвященный Дню Победы
2.05 «Батальоны просят огня», 3-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00 Вести
8.20 Этот день Победы...
8.30 «Жди меня». Киноконцерт
8.55 Военный парад войск на Красной площади, посвященный Дню Победы
9.55 Видеопоздравления
10.10 Д/ф «Во имя жизни и любви»

11.00 Этот День Победы...
11.20 Д/ф «Бродвей» нашей юности». Часть 3-я
11.50 «За други свои» и Отечество... Обращение Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Алексия II
11.55 Лейтенанты
12.25 X/ф «А зори здесь тихие». 1-я и 2-я серии
15.50 Этот День Победы...
16.10 XX век в кадре и за кадром. Л. Гайдай
17.10 X/ф «Случай с Подлинным»
18.50 Светлой памяти павших в борьбе против фашизма. Минута молчания
19.05 Олимпийская викторина (Ст)
19.10 Рекламная программа (Ст)
19.20 СТВ-новости. Спецвыпуск «День Победы»
20.00, 23.10 Вести
20.35 X/ф «Москва слезам не верит». 1-я и 2-я серии
23.40 Этот День Победы
0.00 X/ф «Лето любви»

**ПЯТНИЦА, 10
I КАНАЛ**

8.45 Фильм «Не болит голова у дятла»
10.00 Новости
10.10 Непутевые заметки
10.30 Не зевай!
11.00 Утренняя почта
11.35 Эрмитаж
12.00 «По праву победителей», 1-я серия
1.45 Смак
13.05 «Соло для часов с боем». Фильм-спектакль
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Автомобиль и я
15.40 «Виктория». Фестиваль солдатской песни
16.30 Америка с М. Таратутой
17.00 В мире животных
17.35 Телескоп
18.00 Новости
18.20 Счастьливый случай
19.05 Все фильмы Рязанова. «Старинный разбойник»
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 «Детективное агентство «Лунный свет»
22.45 Ваганд
23.30 Брейи-ринг
0.25 Новости
0.40 Воспоминание о Викторе Резникове
1.10 «Батальоны просят огня», 4-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.55 В этот день...
8.10 Всего понемногу
9.00 Не вырубить...
9.15 Вас приглашает газета «Иностранец»
9.30 Гостиница деда Мазая
9.45 Первый дубль
10.00 Аты-баты...
10.30 Д/ф «Бродвей» нашей юности». Часть 4-я
11.00, 14.00 Вести
11.15 Торговый дом
11.30 Д/ф «Великий русский праздник»
11.50 X/ф «Сто солдат и две девушки»
13.25 Книжная лавка
14.20 Караоке по-русски
14.40 Футбол без границ
15.15 «Антраприза» представляет: семья Найденовых (П)
15.45 Формула безопасности (П)
16.00 Из провинции с любовью (П)
16.30 В ординаторской (П)
16.45 Нейтральная полоса (П)
17.20 «Житница» представляет... (П)
17.45 Дисней по пятницам. «Трон»
19.25 Студия-2 (П)
19.40 Потребительский спрос (П)
20.00, 22.45 Вести
20.35 X/ф «По главной улице с оркестром»
22.15 «Музыка на Красной площади»
23.00 X/ф «Такси-блюз»

**СУББОТА, 11
I КАНАЛ**

8.25 Фильм «Вооружен и очень опасен»
10.00 Новости
10.10 Слово пастыря
10.30 Пока все дома
11.05 Утренняя звезда

11.55 Как-то раз
12.05 «По праву победителей», 2-я серия
12.30 Служу России
13.20 Играл, гармонь любимая
13.50 Очевидное — невероятное
14.25 Смехопанорама
15.00 Новости (с с/п)
15.15 Воцарил мечты
16.00 Клуб путешественников
16.40 Мультфильм
17.55 Футбол. Кубок России. Финал. В перерыве — Новости 19.59 «19.59»
20.55 «Золотая серия». Год 1974. «Невероятные приключения итальянцев в России»
23.00 Дни
23.40 Коллегия первого канала. «Поезд»
1.30 «Это было... было...»
1.55 «Собака на сене». 1-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.20 В этот день...
8.30 Всего понемногу
9.20 «Вокзалом, или Загадки доктора Никодима»
9.35 Золотой ключик
9.50 Продлена
10.15 Ваш партнер
10.30 Устами младенца
11.15 Доброе утро, Европа
11.45 Интервью недели (П)
12.00 Д/ф «Бродвей» нашей юности». Часть 5-я
12.30 Д/ф «Тетеревитник — лесной призрак»
13.25 Анонс (П)
13.30 Бумеранг (П)
14.20 Де-факто
14.40 Мультфильм
15.50 Своя компания (Ст)
16.15 Вспоминая прошлое, мечтаю о будущем (Ст)
16.40 Деловая неделя (Ст)
17.05 Империя игр
18.00 Телевизионная пресс-конференция. Депутаты Госдумы края (Ст)
18.50 Телесуфлер (Ст)
19.00 Рекламная программа (Ст)
19.10 СТВ-новости (Ст)
19.25 Своя игра
20.00, 0.25 Вести
20.35 Субботний вечер с Людмилой Журченко
22.05 Двойной портрет
23.00 X/ф «Любовь и пули»
0.40 Программа «А»

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12
I КАНАЛ**

6.00 Телеутро
8.50 Тираж спортлото
9.00 Новости
9.15 Футбол. Кубок России. Финал
10.50 Ветераны войны в гостях у передачи «Поле чудес»
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 Сериал «Мертвые души», 1-я серия
14.00 Мультфильм
14.10 «Джузеппе Верди», 1-я серия. Часть 1-я
15.20 «Волшебные истории»
15.45 Лего-го
16.10 Тинь-тоник
16.40 «Элен и ребята»
17.05 Рок-урок
17.30, 2.15 Семь дней спорта
18.00 Новости
18.20 Человек и закон
18.50 Все фильмы Рязанова. «Ирония судьбы, или С легким паром!». 1-я серия
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 «Ирония судьбы, или С легким паром!». 2-я серия
23.20 Футбольное обозрение
23.50 Новости
0.00 Любовь с первого взгляда
0.40 Музыкальная программа
1.10 «Собака на сене», 2-я серия

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 «Медвежий истории»
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.20 В этот день...
8.30 Деловая Россия
9.00 Проще простого
9.30 Пишет домой война
10.15 Звуковая дорожка
11.20 Русское лето
12.00 X/ф «Приключения маленького Мука»
13.10 Мультфильмы
13.30 Твои возможности, человек
14.20 Деловая Россия

16.10 Про все... (П)
16.55 Афиша канала «14-24» (П)
17.20 Представляем лауреатов I Всероссийского фестиваля региональных телекомпаний (П)
18.00 Волшебный мир Дисней
18.55 Примите наши поздравления (П)
19.40 Студия-2 (П)
20.00 Зеркало
20.55 X/ф «Курица»
22.10 Коллизей
23.05 У Кешши
23.35 Рек-тайм
23.50 Вести
0.05 Анализы недели

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ. СПРАВКИ

ПРОДАЕТСЯ
срочно (недорого) 3-х комнатная квартира. Имеется: газ, вода, во дворе хозяйственный. Обращаться: пос. Фазанный, 3/1 или по телефону 2-37-32.
1-1 (000103)

1/2 часть дома по ул. Беллинского, 48 «А».

или ОБМЕНЯЮ
дом на две квартиры или 3-х комнатную квартиру с доплатой. Обращаться: г. Новопавловск, ул. мира, 66, тел. 2-01-74, в любое время.
1-1 (000107)

МЕНЯЮ двухкомнатную квартиру (второй этаж) трехэтажного дома в г. Хаджижские Краснодарского края (28,7 кв. м) на двухкомнатную квартиру в Новопавловске; или куплю двухкомнатную квартиру в Новопавловске (1 и 4-й этажи не предлагать), или домик со всеми удобствами.
Обращаться: Новопавловск, тел. 2-21-22.
1-1 (000110)

Кировское НГДУ (район-сбыт) реализует шифер 7-волновой, трубы асбестоцементные (д 150 мм), цемент (марка 500), пиломатериал (50 мм), рейку разную; деревянные изделия (столы, каталки, журнальные столики, кухонные наборы и т. д.); кирпич красный.
Обращаться по тел. 2-25-71.
1-1 (000109)

Кировское отделение СВА реализует цемент (фасованный) и пиломатериал обрезной. Доставка гарантируем.
Обращаться: тел. 2-34-93.
1-1 (000112)

Внимание! Членов садоводческого товарищества «Урожай». До 15 мая 1996 года необходимо срочно привести в порядок садовые участки, должникам оплатить задолженность.

В случае невыполнения требований дачи будут изыматься фамилии нерадивых садоводов будут переданы в комиссию по контролю за использованием и охраной земель при комитете по земельным ресурсам и землеустройству.
1-1 (000104)

Коллектив Кировского центра государственного надзора выражает глубокое соболезнование Карпенко Галине Александровне по поводу смерти ее отца.
(000108)

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация района
трудоустроенная редакция
время подписания в печать
по графику: 14.00.
Номер подписан: в 14.00

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов на Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Главный редактор — 2-04-20; отдел писем, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.
Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикации несут авторы.
Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.